

医养结合守护最美“夕阳红”

颐和祥瑞康养中心预计3月底完成主体施工

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李苏乘 摄影报道)塔吊高耸、长臂挥舞,运输车辆来来往往,置身颐和祥瑞康养中心项目现场,好一派春天里的奋战场面,如火如荼的建设热潮令人振奋。

施工拉满弦,奋战春天里。塔吊来回旋转,工人熟练配合接送钢管,曲臂机“舒展升降”……站在五栋主体楼栋之间,紧锣密鼓的建设氛围迎面而来,满眼全是忙碌景象。“目前4号养老用房和康复中心已经封顶,1号、2号、3号养老用房建设到标准层9层,整体预计3月底可以封顶,整个项目完工的话预计在2024年。”项目相关负责人范怀龙介绍道。

记者了解到,颐合祥瑞康养中心位于峰山路与胜利南路交汇处,由烟台金房热力有限公司投资,总建筑面积约42000平方米,计划总投资3.5亿元,主要建设康复医疗中心、居家养老中心、健康活动中心等功能区,建成后预计护理床位总共能够达到980张。该康养中心致力于打造以医养融合为理念,以专业照护为基准,集预防、医疗、康复、养生为一体的新型养老机构。“建成后该康养中心设有智能数据管理中心、康复中心、餐饮中心,烘焙室、乒乓球室、棋牌室、音乐舞蹈室、泳池等,



以及独立生活、协助生活、专业的护理公寓。”项目相关负责人满怀憧憬地说。该康养中心在满足老年人基本生活需要的基础上,尽力满足老年人社交需要、尊重需要、自我实现基本需求,真正做到为入住长者提供“食、住、养、娱、护”五大体系保障。

项目的顺利推进离不开卧龙园管委“保姆式”的服务。“最近项目推进顺利吗?”“按照节点正常进行着,让你们费心了唐科长,时不时地就来我们项目现场了解进度。”卧龙园开发建设部负责人唐晓东和范怀龙亲切交谈着,详细了解项目推进情况。“项目前期办理手续以及项目建设遇到的问题,我们都会安排专人跟踪服务,所以有什么问题尽管联系我们。”唐晓东介绍道。

坚定信心、压实责任,全力推

进重点项目建设。攀谈中,记者得知,去年年底,园区组织专人对20多个项目进行逐一上门服务、走访,落实项目存在的问题,为新的一年项目顺利复工、投产做好准备。今年一开春,卧龙园再次安排专人对项目进行分工、责任到人,为项目建设做好服务工作。园区将牢固树立“项目为王”的思路,建立常态化调度、常态化走访、常态化查究3大机制,压紧压实项目建设各方责任,确保各项目工程早建成、早投产、早达效,为区域经济发展提供强劲支撑。

区人大常委会召开
党组(主任)扩大会议

传达学习十四届全国人大一次会议精神

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 明帅)3月15日上午,区人大常委会召开党组(主任)扩大会议,传达学习习近平总书记在全国两会上的重要讲话和十四届全国人大一次会议精神,研究部署近期重点工作。区人大常委会党组书记、主任姚云喜主持会议并讲话。

会议指出,在刚刚闭幕的十四届全国人大一次会议上,习近平总书记全票当选国家主席、中央军委主席,充分体现了党的意志、人民意志、国家意志的高度统一,反映了全党全军全国各族人民的共同心愿。习近平总书记在十四届全国人大一次会议闭幕会上的重要讲话,围绕推进强国建设、民族复兴作出战略部署,彰显了鲜明的人民立场、坚定的历史自信、强烈的使命担当,必将更好激励全国各族人民为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

会议强调,人大全体机关干部、全区人大代表要深入学习领会习近平总书记重要讲话和十四届全国人大一次会议精神,旗帜鲜明讲政治上带好头、作表率,把坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”作为最高政治原则,筑牢政治忠诚,提高政治能力。要将学习大会精神和履行人大主业结合起来,对标习近平总书记重要讲话要求,对照大会精神,聚焦区委关心关注、政府着力推动、群众热切期盼的事项,依法履行好监督职权,为实现“一核突破”目标提供法治保障、凝聚各方合力。要强化底线意识,从政权巩固的高度深刻认识意识形态工作的极端重要性,严格落实意识形态工作责任制相关要求,增强政治敏锐性和政治鉴别力,扎实做好网络安全和保密工作,确保不出问题。要充分发挥人大机关党员干部作用,认真做好区委安排的环境卫生整治、街巷长制等任务。

会议研究了区十九届人大常委会第十次会议有关事项,决定区十九届人大常委会第十次会议于3月28日召开,建议会议的主要议程为:传达学习十四届全国人大一次会议精神;听取、审议区政府关于基层医疗卫生服务工作的报告、关于人民调解工作的报告、关于法治政府建设工作的报告等。

会后,常委会党组开展集体学习研讨,区人大常委会党组成员、副主任邹积恩作重点研讨发言。

强信心 稳经济 促发展

集思广益,让改造更有“温度”

奇南社区老旧小区改造,听居民怎么说

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 摄影报道)昨日上午,奇南社区热闹非凡,区住建局、奇山街道办事处、奇南社区等相关单位工作人员与社区居民代表坐在一起,听取民声民意,不断优化完善老旧小区改造的初步设计方案。

“本次改造主要包括道路交通系统、建筑楼体整治、公共空间整治、市政管网改造等内容,整体更新活动广场4处、宅间休憩点提升15处……”征求意见会现场,市建筑设计研究院设计师包苏娜向参会人员详细讲解改造的初步方案。据了解,奇南社区老旧小区改造以“取境自然美景 得雅新貌奇山居”为主题,融合当地历史文脉,焕新老旧小区容颜,打造宜居温馨的美好小区。

今年,区住建局把老旧小区改造提升作为城市提质的重要抓手,围绕“党建引领、打造精品、走在前列”的工作思路,制定出台2023年老旧小区改造计划,按照高标准、高要求继续实施老旧小区改造工程,着力解决老旧小区普遍存在的基础设施老化、居住环境脏乱差等问题。据悉,今年我区将对26个老旧小区进行改造,

惠及奇山街道、芝罘岛街道、世回尧街道等8个街道24541户居民,建筑面积约183万平方米。

“单元楼水管有漏水,这个能不能修补一下?”“能不能增设停车位,满足居民停车需求?”“改造是否会对外墙保温呢?”意见会现场,居民代表针对设计方案上的疑问以及自己的诉求进行热烈发言、现场询问,工作人员一一进行登记和解答。“我希望能够增设一些居民日常休息的地方,大家平时放松休息也能有个好去处,把我们的家园建设得更加美丽。”附近居民李启发说道。

老旧小区改造不是一锤定音,而是问需于民、问计于民、问效于民,全程尊重民意,不断推动改造贴合群众意愿。意见会现场,工作人员向居民发放老旧小区改造意见表,广泛收集居民的意见和建议,做到改造合民心、贴民意,为后期营造更好的老旧小区生活环境奠定群众基础。此外,还将引导居民全过程参与改造方案制定、工程实施、过程监督和后续管理、评价与反馈小区改造效果,让居民群众全程参与监督。



据介绍,老旧小区改造坚持“业委会前置(环境和物业管理委员会)、物业前置、拆违前置、规划设计前置”四前置原则,将居民监督贯穿老旧小区改造全过程。通过召开多轮老旧小区征集意见会、发放征集意见表、公示公开改造信息、讲解改造设计方案等方式,广泛收集民意,不断优化完善设计方案。同时,每个改造小区设立3至5

个群众监督员,项目开工后对施工信息公示,畅通居民投诉渠道。

“我们将这些收集的意见和建议进行统一整理,对老旧小区设计方案进行优化和微调。同时进行现场再摸排、民意再征集、设计方案编制等工作,将老旧小区改造变成百姓‘看得见、摸得着’的贴心工程。”区住建局工作人员荆晓宇介绍道。

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信

一端在手 看遍芝罘



欢迎扫码关注
“看芝罘”客户端